
ATA DA REUNIÃO DOS MEMBROS DO CONSELHO MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO 
E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA 
EDUCAÇÃO BÁSICA E VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO 
CACS/FUNDEB. Aos doze dias do mês de setembro de dois mil e dois, reuniram-se as 
dezessete horas e quarenta e cinco minutos, em uma das dependências da Secretaria Municipal 
de Educação, Esportes e Cultura os seguintes conselheiros: Patrícia Ferreira Zavarize Tenório, 
Supervisora de Ensino, José Aparecido Carvalho Pereira, Flávio Ferreira Egídio, Andréa 
Voltarelli Vianna Pelissari, Letícia Miguel dos Santos, Natália Cristina Roque, Cleber Augusto de 
Melo Martins, Rosilene Alves de Souza Bernardini, Vera Lígia Kühl Martins de Oliveira, Secretária 
do Fundeb, Clara Cezarina Rosa de Mello Baldan, Maria Heloisa Cruz Ramos Cavaretto da Silva, 
Alessandra Elvira Simões Bento Oliveira, Viviane Aparecida Brandt Vallim Mendes Moro, Ana 
Cristina Lago Macedo, conselheiros do Conselho Municipal de Educação e demais membros do 
Conselho de Alimentação Escolar, Priscila de Moura Costa, Rosemary Teodoro de Paiva e Eglair 

... Aparecida C. Gosckos. A senhora Patrícia Ferreira Zavarize Tenório, representando a Secretaria 
Múhicipal de Educação, Esporte e Cultura de Aguaí, iniciou a reunião cumprimentando a todos 
e em seguida distribuiu o texto para criação do Decreto com o objetivo de garantir a gestão 
democrática para o provimento de cargo em comissão para Diretor, Vice Diretor e Coordenador 
Pedagógico da Rede Municipal de Ensino. O texto foi lido na íntegra e aprovado por todos, com 
as seguintes alterações: incluir um funcionário do administrativo na Comissão Municipal Local, 
garantir que os professores tenham que estar em exercício de sua função e deixar a nomeação 
pelo Poder Executivo até que se cumpra o período do processo eleitoral. Após a votação com os 
membros presentes o texto foi disponibilizado no grupo de WhatsApp do Conselho Municipal de 
Educação, para que todos os membros do Conselho pudessem tomar ciência do conteúdo. 
Dessa forma, após as devidas alterações solicitadas o decreto será encaminhado para ser 
publicado no dia seguinte no Diário Oficial do Município. Além disso, foi informado sobre a 
próxima na reunião, sobre os climatizadores que foram instalados nas escolas e que estão 
funcionando, sobre a Carreta de Tecnologia do SESI que estará instalada na Praça Governador 
Carvalho Pinto, em frente ao prédio da Secretaria e que os alunos poderão visitá-la durante 1 O 
dias, sobre o decreto do Plano Municipal pela Primeira Infância - PMPI - e da necessidade de 
um representante do Conselho Municipal de Educação na comissão de elaboração do mesmo, 
sobre o curso "Inspirando nossas Creches" que foi realizado com os novos colaboradores e 
professores das nossas instituições e sobre a reforma do telhado da EMEI "Hilda Aversi Castelo". 
Nada mais havendo a tratar a senhora Patrícia, deu por encerrada a reunião, agradecendo a 
presença de todos, e eu, Vera Lígia Kühl Martins de Oliveira, secretária, lavrei a presente ata 
que depois de lida e aprovada, vai assinada por todos os presentes. Aguaí, 12 de setembro de 
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